5. На 01.01.0Х имеются следующие данные по предприятию, изготавливающему комплектующие изделия к холодильникам, используя готовые полуфабрикаты:
	ООО "
	Февраль"
	
	
	

	
	Бухгалтерский баланс на 01.01.0Х

	
	Актив
	
	Пассив
	

	№ сч.
	Сальдо
	№ сч.
	Сальдо
	

	01
	1490764
	02
	257152
	

	04
	260000
	05
	57000
	

	10
	647360
	66
	1510344
	

	43
	361584
	68
	182136
	

	50
	25186
	69
	190956
	

	51
	197 584 
	70
	461476
	

	58
	200000
	80
	100000
	

	62
	293160
	84
	716574
	

	Итог
	3475638
	
	3475638
	


Все основные средства, числящиеся на балансе предприятия, имеют срок полезного использования – 10 лет, амортизация начисляется линейным методом. Поступления и выбытия основных средств в 200Х году не было. Определите сумму налога на имущество, которую предприятие должно оплатить за каждый отчетный и налоговый период 200Х года. 
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